



# ఈద్ ముబారక్

రంజాన్ సందర్భంగా మీ స్నేహితులు, కుటుంబ సభ్యులు, ప్రియమైన వారికి హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలియజేయాలనుకుంటున్నారా? అయితే ఇది మీ కోసం. ఇక్కడ అందమైన, కవిత్వకమైన రంజాన్ శుభాకాంక్షలు సందేశాలు ఉన్నాయి. సంతోషం, శాంతి, దయ, అల్లాహ్ ఆశీర్వాదాలతో నిండిన హృదయాన్ని చక్కగా

తెలియజేస్తాయి. ముస్లింలు జరుపుకునే అతి పెద్ద పండుగలో రంజాన్ ఒకటి. ఆధ్యాత్మిక పునరుద్ధరణ, హృదయ శుద్ధితో పాటు అల్లాహ్ కృపను పొందే పవిత్రమైన పండుగగా భావిస్తారు. ఈ నెలలో ముస్లింలు కలిగిన మైన ఉపవాస దీక్షలు పాటిస్తూ, దానధర్మాలు, ప్రార్థనలు నిర్వహిస్తారు. రంజాన్ మాసం ముగిసిన తర్వాత, ఈద్ ఉల్ ఫిత్ర్ పండుగను

ఆనందోత్సాహాలతో జరుపుకుంటారు. ఈ ఏడాది రంజాన్ మాసం మార్చి 29వ తేదీ ఆదివారం ప్రారంభమైంది. నెలవంక దర్జనం ఆధారంగా భారతదేశంలో మార్చి 31వ తేదీ సోమవారం రోజున ఈద్ ఉల్ ఫిత్ర్ (రంజాన్) పండుగను జరుపుకోనున్నారు. రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా మీ కుటుంబ సభ్యులు, ప్రియమైన వారికి ప్రేమతో కూడిన

శుభాకాంక్షలు తెలియజేయాలనుకుంటున్నారా? అయితే, ఇక్కడ మీకోసం కొన్ని అందమైన, కవిత్వకమైన రంజాన్ శుభాకాంక్షలు సందేశాలు ఉన్నాయి. ఇవి అల్లాహ్ ఆశీర్వాదాలతో పాటు సంతోషం, శాంతి, దయ నిండిన హృదయాన్ని వ్యక్తపరచడానికి పర్ఫెక్ట్ గా ఉంటాయి.

Eid Mubarak



## సికందర్ లివ్వా

సల్యాన్ ఖాన్ నటించిన, AR మురుగదాస్ దర్శకత్వం వహించిన తాజా బాలీవుడ్ యాక్షన్ డ్రామా సికందర్, ఈ సినీమూవీ రోజు థియేటర్లలో విడుదలైంది. ఈ చిత్రం ఎలా ఉందో సమీక్షలోకి వెళ్ళి చూద్దాం. రాజ్ కోట్ రాజకీయాలను చెందిన సంద్యూ రాజ్ కోట్ అలియాన్ సికందర్ అలియాన్ రాజాసాబ్ (సల్యాన్ ఖాన్), రాణి సాయిత్రి (రష్మి కుమార్) అనిర్వచ్య దంపతులు. తమ ప్రాంతంలోని ప్రజలను కంటికి రెప్పలా చూసుకొంటారు. మంత్రి ప్రధాన్ (సత్కరాజ్)తో వైరం కారణంగా సాయిత్రి మరణిస్తుంది. అయితే తన కోరిక మేరకు ముగ్గురికి ఆమె అవయవదానం చేస్తుంది. అయితే అవయవదానం పొందిన వారికి మంత్రి ప్రధాన్ నుంచి ముప్పు ఏర్పడుతుంది. అయితే ఆ ముగ్గురు జీవితాల్లో ఉన్న సమస్యలు, మంత్రి అనుచరులు దాడిని అడ్డుకొనేందుకు సికందర్ ముంబైకి వెళ్ళాడు. ఈ క్రమంలో జరిగిన నాటకీయ పరిణామాలు ఏమిటి? మంత్రి ప్రధాన్ కొడుకు అర్జున్ తో సికందర్ గొడవ ఏమిటి? తన కొడుకుతో గొడవ పడిన సంజయ్ తో మంత్రి ఎలా ప్రతికారం తీర్చుకోవాలనిచూస్తున్నాడు? సాయిత్రి ఎలా చనిపోయింది? మంత్రి ప్రధాన్ కు ఎలాంటి గుణపాఠం చెప్పాడు? అనేది మిగిలిన కథ. సల్యాన్ ఖాన్ నటన బాగుంది. సల్యాన్ పై వచ్చే కొన్ని యాక్షన్ సన్నివేశాలు అతని అభిమానులను అలరిస్తాయి. ఇక ఈ సినీమూవీ కొన్ని మంచి సన్నివేశాలు ఉన్నాయి. అలాగే కొన్ని డైలాగ్ కూడా బాగున్నాయి.



సల్యాన్ ఖాన్ యాక్షన్ తో పాటు అతని పాత్రలోని వేలయేళ్ల స్పెషల్ కూడా బాగున్నాయి. హీరోయిన్ గా నటించిన రష్మి కుమార్ సల్యాన్ భార్యగా చాలా బాగా నటించింది. కానీ ఆమె పాత్ర చాలా తక్కువ నడిచింది. దీనికోసం ఆమెకు నటించడానికి చాలా తక్కువ అవకాశం ఉంది. మరో కీలక పాత్రలో కాజల్ అగర్వాల్ ఆకట్టుకుంది. ఇక మిగిలిన నటీనటులు కూడా అయో పాత్రలో తమ నటనతో మెప్పించారు. కైమాత్ లో అండ ప్రీ కైమాత్ లో వచ్చే యాక్షన్ సీక్వెన్స్ బాగున్నాయి. ఈ 'సికందర్'లో కొన్ని సన్నివేశాలు బాగా స్ట్రోగా సాగడం, అలాగే కానీ ఫిక్ట్ కూడా ఆకట్టుకునే విధంగా లేకపోవడం, ఇక సల్యాన్ ఖాన్ పాత్రతో పాటు మిగిలిన మొదటి కొంతకాలం సరిగ్గా కనెక్ట్ కాకపోవడం, దీనికోసం హీరో

క్యారెక్టర్ తాలూకు గ్రాఫ్ కూడా బాగా లేకపోవడం వంటి అంశాలు సినీమూవీ మైనస్ పాయింట్స్ గా నిలిచాయి. అయితే, దర్శకుడు ఏఆర్ మురగదాస్ పనితీరు ఫస్ట్ హాఫ్ పై అసక్తిని కలిగించినప్పటికీ... అదే విధంగా ఆయన రాసుకున్న కాన్సెప్ట్, కొన్ని యాక్షన్ సన్నివేశాలు మరియు ఇంటర్వెల్ సీన్స్ బాగున్నప్పటికీ... కథ కథనాలు మరీ స్ట్రోగా సాగడం, సినీమూవీలో కొన్ని చోట్ల బాజ్ కి మిస్ కావడం వంటి ఏవీఎండ్స్ బాగాలేదు. మొత్తమ్మీద దర్శకుడు ఏఆర్ మురగదాస్ సినీమూవీ ఇంట్రెస్టింగ్ గా మొదలు పెట్టాడు. ఆ తర్వాత అనవసరమైన సీన్స్ తో కథను డైవర్ట్ చేశాడు. మొత్తానికి ఈ ఏమోషనల్ యాక్షన్ స్టోరీలో కొన్ని యాక్షన్ సీన్స్, కొన్ని సెంటిమెంట్ సీన్స్ మాత్రమే బాగున్నాయి. ఇక మిగిలిన కంటెంట్ అంతా రొబిన్ గా ఇంట్రెస్టింగ్ లేకుండా సాగింది. సల్యాన్ ఖాన్ పాత్రను ఇంకా బలంగా ఎన్ఫోర్స్ చేసి.. అంతే ఎఫెక్టివ్ గా ఆ పాత్రకి కానీ ఫిక్ట్ ను బల్ట్ చేయాల్సింది. దర్శకుడు ఏఆర్ మురగదాస్ కొన్ని సన్నివేశాలను యాక్షన్ పరంగా అలాగే ఏమోషనల్ గా బాగా తెరకెక్కించినప్పటికీ.. తీసుకున్న స్టోరీ లైన్ కి పూర్తి స్టోరీలో ఆకట్టుకునే విధంగా ఆయన సికందర్ స్టోరీ లైన్ రాసుకోలేకపోయాడు. సినీమూవీ బ్యాక్ గ్రౌండ్ సాగిందే బాగుంది. సంగీత దర్శకుడు ప్రేతమ్ అందించిన పాటలు పర్ఫెక్టు. సినీమూవీలో ప్రభీ కూడా బాగుంది. సినీమూవీలో చాలా సన్నివేశాలను చాలా బ్యాబీపుల్ గా చిత్రించారు.

## స్టాలిన్ ఉగాది పోస్ట్.. కన్నడ వాసుల ఆగ్రహం

ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి ఎంకే స్టాలిన్ ఆదివారం తన సామాజిక మాధ్యమ భాషాలో పోస్ట్ చేశారు. తెలుగు, కన్నడ ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అయితే, అందులో కన్నడిగులను ఆయన ప్రవిధులుగా పేర్కొనడం వివాదానికే దారితీసింది. స్టాలిన్ పోస్ట్ పై పలువురు కన్నడ వాసులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. "నూతన సంవత్సరానికి కొత్త ఆశలతో స్వాగతం పలుకుతున్న తెలుగు, కన్నడ మాట్లాడే ప్రవిధ సోదరులు, సోదరీమణులకు ఉగాది శుభాకాంక్షలు. హిందీ భాష బలవంతపు అమలు, డీలిమిటేషన్ వంటి భాషా, రాజకీయ ముప్పుల నేపథ్యంలో ప్రస్తుతం దక్షిణాది ఐక్యతతో ఉండటం అత్యవసరం. మన హక్కులు, గుర్తింపును అణగారిన ప్రతి ప్రయత్నాన్ని మనమంతా కలిసి ఓడించాలి. ఈ ఉగాది మన ఐక్యతకు స్ఫూర్తిగా నిలవాలి" అని స్టాలిన్ నిన్న పోస్ట్ పెట్టారు. అందరికీ ఉగాది శుభాకాంక్షలు అంటూ తెలుగు, కన్నడలో రాశారు. అయితే, ఈ పోస్ట్ కాస్తా సోషల్ మీడియాలో తీవ్ర చర్చకు దారితీసింది. కన్నడ ప్రజలను ప్రవిధులుగా సంభోదించడంపై కొంతమంది కన్నడిగులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. "డీలిమిటేషన్, బలవంతపు హిందీ



అమలుపై మీతో కలిసి పోరాడేందుకు కన్నడిగులు ఎప్పుడూ సిద్ధంగానే ఉంటారు. కానీ, మేం ప్రవిధులం కాదు. అది గుర్తుపెట్టుకోండి. కన్నడ ప్రవిధ భాష కాదు" అని కన్నడ పౌరులు కామెంట్లు చేస్తున్నారు. అటు, డీలిమిటేషన్ అభినేత, నటుడు విజయ్ కూడా తీసుకున్న స్టాలిన్ పై విమర్శలు గుప్పించారు. డీఎంకే పార్టీ ప్రవిధ మోడల్ ముసుగులో ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టిస్తోందని దుయ్యబట్టారు.

### హాట్ టాపిక్ గా వైష్ణవి రెమ్మనరేషన్

మన తెలుగు సినీ పరిశ్రమలో తెలుగు అమ్మాయిలకి అవకాశాలు రావడమే పెద్ద ఆశ్చర్యంగా భిషిస్తారు తెలుగు ఆడియెన్స్. ఒకంత ఇది వాస్తవం కూడా. అందం, అభినయం ఉన్నప్పటికీ ఎందుకో చాలామంది తెలుగుమ్మాయిలు హీరోయిన్లుగా రాణించలేకపోయారు. అయితే కొంతమంది తెలుగు అమ్మాయిలు కష్టపడి పనిచేసి అవకాశాలు పొందడమే కాకుండా తక్కువ సమయంలో స్టార్ట్ గా కూడా ఎదిగారు. అలాంటి అతి తక్కువ మంది హీరోయిన్లలో వైష్ణవి చైతన్య కూడా ఒకరు అని చెప్పడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. వైష్ణవి కెరీర్ ప్రారంభంలో 'అవ్ ఇన్ 143 అవర్స్' 'ది సాఫ్ట్ వేర్ డెవలపర్' 'అరె రె మానస్' 'మిస్టర్స్' వంటి షార్ట్ ఫిల్మ్స్ తో నటిగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్న వైష్ణవి... అటు తర్వాత 'అల వైకుంఠపురములో' 'నరుడు కావాలి' వంటి క్రేజ్ సినీమూవీల్లో చిన్న చిన్న పాత్రలు చేసి అవకాశం దక్కించుకున్నారు. ఆ సినీమూవీల్లో చేసిన చిన్న పాత్రలే ఆయనప్పటికీ వాటితో కూడా యూత్ ను మెప్పించారు.

